

Název	Přednášející	Časový harmonogram	Abstrakt přednášky
Čína - Jídlo, hmyz a mechy	Petr Pyszko	V pátky či ve čtvrtky v odpoledních hodinách (domluva s dvoutýdenním předstihem)	Nejlidnatější země světa, nejvyšší budova civilizovaného světa, druhé největší město světa, Šaolinský klášter, Terakotová armáda, Perla Orientu, velehory Sečuánu, Tibetská kultur... Co vše jsme zažili během výzkumu v Číně, v čem náš výzkum spočíval, jací jsou Číňani a co vám vše místní režim dovolí nebo naopak nedovolí se můžete dozvědět na naší cestovatelské přednášce. Chybět nebude ani povídání o nebeské čínské kuchyni, a to včetně ochutnávek.
Cestovatelská přednáška o Bruneji (a Borneu)	Petr Pyszko	V pátky (domluva s dvoutýdenním předstihem)	Malá, bohatá a nepříliš známá muslimská země, kde nedávno začalo platit právo Šaría. Ležící na ostrově Kalimantan, uprostřed pralesů s nejvyšší biodiverzitou na světě. Co jsme zde zkoumali, co je zde k vidění a k snědku, co jsme zde hezkého zažili a jak se musí cizinec chovat, aby nezažil nic nehezkého, to vše se můžete dozvědět v cestovatelské přednášce z druhého konce světa. Můžete se těšit nejen na povídání a fotky, ale i na zajímavá videa.
Skrz Transylvánii zemi divokých psů až do nebeského kláštera	Stanislav Ožana	Jakýkoli den Po – Pá (domluva s dvoutýdenním předstihem)	Byli jste už v Rumunské Transylvánii nebo Bulharských horách? Jsou pro vás tyto neprávem opomíjené končiny synonymem nebezpečí - zrádných hor, zlodějů, divokých psů a pověstí o knížeti Drákulovi? Vydejte se s námi po stopách science-road tripu napříč rozlehlými a liduprázdnými horami i planinami, se stády ovce a divokými koňmi, pohostinnými lidmi, prastarými kláštery, a pro nás na vědecké expedici, především s desítkami zapadlých ledovcových jezer. Právě k největšímu z nich - Smradlivu ezeru a zpět vedla naše cesta, během níž jsme zbořili své stereotypy v tomto kouzelném kraji. Nechte si i vy zbořit ty své a třeba si odnesete tip na levnou a přitom spektakulární dovolenou pro příští léto.
Odonatologie aneb jaké to je být na vázkách	Stanislav Ožana	Jakýkoli den Po – Pá (domluva s dvoutýdenním předstihem)	Seznamte se s vědním oborem zkoumající unikátní skupinu hmyzu. Vážky jako jedna z nejstarších skupin "letečů" skýtá mnohá tajemství i díky svému způsobu života jak ve vodním tak suchozemském prostředí. V rámci přednášky tak budete mít možnost nahlédnout do mnohdy fascinujícího života těchto hmyzích zástupců.
Ekologie jako věda aneb třídění odpadu ekologie není	Stanislav Ožana	Jakýkoli den Po – Pá (domluva s dvoutýdenním předstihem)	Víte co opravdu znamená Ekologie? Jedná se o třídění odpadů či další podobné mechanismy nebo se pod tímto pojmem skrývá mnohem víc? Jste ochotni rozbit informační bublinu a poznat pravou skutečnost? Pokud ano tak je tato přednáška určena právě Vám.
Cestovatelská přednáška o Japonsku	Stanislav Ožana	Jakýkoli den Po – Pá (domluva s dvoutýdenním předstihem)	Vydejte se na cestu, až tam kde vychází slunce. Japonsko je nádhernou ostrovní zemí, která se rozprostírá v mírném až subtropickém pásu. Klima je zde však rozdílné v rámci jednotlivých ostrovů a značně ovlivněné monzuny. Přednáška Vám umožní seznámení se s kulturními i přírodními unikáty ostrovů Honshu a Hokkaido.
Panama - Střet dvou světů	Ondřej Dornáček	Jakýkoli den Po – Pá (domluva s dvoutýdenním předstihem)	Panamská republika je poměrně malým státem, přesto se však může pochlubit více než dramatickou historií. Vděčit za to může průplavu, jež z této země činí důležitý geopolitický a strategický bod. Neméně dramatická je přírodní historie tohoto kusu pevniny, důsledkem toho Panama skýtá útočiště pro unikátní skladbu fauny a flóry. Přednášející se dělí o své zkušenosti nabyté během pobytu v této zemi, kde se v rámci svého působení měl možnost dostat do korun tropického deštného lesa, přednáška je doprovázena souborem fotografií a krátkých videí.